1. Combien y a-t-il de m dans 6 dam ? ……….. 2 hm ? …….. 
4 hm et 6 m ? ……….. 

3 doubles dam 8 demi-dam? ……………… 4 hm et demi ? …………  
3 dam et demi? ………………       428 m = ….... hm ..….. dam et ….. m
2. Que représente le chiffre 6 dans 456 m ? ………………….…………   
dans 632 m ? ……………………………………………. 

3. 6 hm 8 dam et 4 m =  ………… m                80 m + ….…… m = 1 hm

7 hm et 5 dam = ….................... m                  3 dam + ………. m = 1 hm

4 hm et 7 m = ……………..m                  50 m + ………dam =  1 hm

8 hm et 67 m = ……….. .m                      9 dam et demi +……. m = 1 hm

4. Je convertis ces nombres en m et j'effectue les opérations 

75 dam - 30 m = ……………m                    85 dam - 172 m = ..............m
80 mm = …..... cm  



     4 000 mm = ...............dm 

600 mm = ..................dm= ............cm               
5 dm et demi = ………………..mm = ……………… cm


2 845 mm = 2……..8………. 4 ...........et 5 ........... 

3 087 mm = ................ m                                   5 608 mm =  .............. cm 
1 005 mm = ............. m                  83 m 8 cm 2 mm = ....................mm    
7 dm + 135 mm = ........................mm

6 m 9 dm 5 mm = ......................mm            35 cm + 48 mm = ..............mm

5 m et 3 cm = ………………….mm             2 m et 7 mm = …………mm
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5. 
3 000 m = ...........dam =  ........... km

5 406 m = 5 ……. 4 ...….. et 6 ………..


400 hm = …….…km = …….. dam         3 054 m = …… dam et ........... m


500 dam = ….…..hm = .….….. km
         7 008 m = ……. hm et …….. m

6. 4 905 m
 = …….. km et ……..m               7 068 m = ……..dam et …..m

4 228 
hm et .……..m = 6 000 m                     7km 4m = …………. m

84 hm 6 m =  ..................m
3 hm et ………..m = 1 km

8 km 35 dam = ..................m                       95 dam et .……….m = 1 km

9 km 48 m = ……………..m
400 m et ……..hm = 1 km

7. Je convertis tous les nombres en m, puis j'effectue les opérations suivantes: 

6km+13dam+35m = ………………………………….. = ........................ m

5km+24hm+135m = ……………………………….. = ........................... m
8km-245m = ………………………………….. = ............................... m
7km-16dam = ………………………………….. = ............................... m
7hm 6m+32dam+245m = ………………………….. = ........................... m
5hm8m-24dam = …………………………….. = ............................... m
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